
Wie zufrieden sind Sie alles in allem
mit Ihrem Vermieter?

Zufrieden Eher zufrieden Weder zufrieden 
noch unzufrieden

Eher unzufrieden Unzufrieden Weiß nicht / 
keine Angabe

Baden-Württemberg 43,6% 28,8% 12,9% 6,8% 2,1% 5,9%

Bayern 41,6% 26,9% 18,5% 4,5% 2,9% 5,7%

Berlin 36,4% 38,7% 13,2% 1,4% 3,9% 6,4%

Brandenburg 24,8% 46,0% 14,6% 2,0% 9,1% 3,5%

Bremen 13,3% 34,8% 25,8% 3,8% 8,4% 14,0%

Hamburg 36,3% 30,0% 16,4% 4,8% 3,2% 9,3%

Hessen 34,5% 33,9% 16,9% 7,7% 0,8% 6,1%

Mecklenburg-Vorpommern 46,7% 6,5% 23,0% 10,4% 9,1% 4,4%

Niedersachsen 47,4% 18,8% 11,7% 7,5% 7,8% 6,8%

Nordrhein-Westfalen 33,6% 29,5% 21,1% 7,1% 4,9% 3,7%

Rheinland-Pfalz 45,7% 21,6% 6,7% 3,6% 8,0% 14,4%

Saarland 31,0% 15,6% 32,7% 14,3% - 6,4%

Sachsen 39,8% 26,5% 19,5% 8,9% 4,2% 1,1%

Sachsen-Anhalt 29,5% 31,5% 18,7% 5,5% 7,5% 7,3%

Schleswig-Holstein 26,4% 34,4% 18,2% 10,4% 3,5% 7,2%

Thüringen 27,7% 37,3% 16,2% 8,5% 7,6% 2,7%

Deutschland gesamt 37,7% 28,7% 17,0% 6,5% 4,6% 5,7%

YouGov-Umfrage im Auftrag von Kleinanzeigen
Umfragegruppe: Mieter in Deutschland ab 18 Jahren
Basis Netto: 1.361
Feldzeit: 19. bis 22. Juli 2024


